FERNSEHGERATE
Farbfernsehgerat

Television Sets
Color Television Set

Televiseurs
Televiseur Couleur

Designation
Désignation

FC208R6
SIEMENS FC208V6
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung
Item ldent-No
Pos. N°d’ident
Chassis CMS300
53 1024 Gebrauchsanweisung (R6)
53 1011 Gebrauchsanweisung (V6)
53 5545 Service-Anleitung
75 8640 Fernbedienung FB33
75 7906 Netzkabel (entstort)
78 2693 Teleskopantenne kpl.
78 2008 Bildrohre A41JAR40X02
Bildréhre A41EAM11X01
75 8710 Bedieneinheit P49A1
75 8870 Bildrohrplatte RGB
75 8868 Tuner (Hyperband)

wahlweise

operating instructions
mode d’emploi

service manual
service instructions

remote control
telecommande

power cord
cordon secteur

telescopic antenna
antenna telescopique

picture tube (TOS)
tube image (PHI)

operation unit
unite de commande

picture tube
tube image

tuner
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Deésignation
Pos. N°d’ident
FERNBEDIENUNG FB33 REMOTE CONTROL
TELECOMMANDE
75 8894 (Gehause-Oberteil | cabinet upper part
ébénisterie partie superieure
| 75 8341 Gehause-Unterteil cabinet bottom part
ébénisterie partie inférieure
79 2317 Deckel (Batterie) cover
couvercle
75 8535 Kontaktmatte m. Tasten contact surface
surface de contact
{ 735709 Batterieanschiul3 battery connecting
| branchement de batterie
:
Q906 73 5236 485 KHz
IC906 79 2341 MC144105
DS07 73 7161 TLN115A
D308 73 9323 1N4001
1907 73 2803 BC875
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Désignation
Pos. N°d’ident
75 8869 Abdeckung f. EURO-AV-Buchse | cover
couvercle
79 3280 Abdeckung f. Kopthorer cover
couvercle
75 8252 Abdeckung f. Netztell cover
79 3281 Abdeckung f. Netzschalter couvercle
73 6246 Druckschnapper f. Bedient. pressure catch
clique de pression
75 7699 Frontplatte kpl. front part
partie frontal
78 3013 Gehauseruckteil back panel
panneau arriere
78 3026 Gehausevordertell cabinet
boitier
75 8641 Klappe f. Bedienteil flap
clapet
73 3276 Kontaktfeder (T-Antenne) contact spring
lame de contact
73 2585 Montageklipp T568/1C430 mounting clip
73 2584 Montageklipp T644/IC676/686 | clip de montage
73 7028 Tastenknopf (Netz) key boutton {(mains)
bouton & touche (reseau)
78 2617 Typenaufkieber typ label

etiquette d’identification
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Désignation
Pos. N°d’ident
79 0629 Antennenstecker mit Kabel battery cable
79 1708 Bildrohrfassung picture tube socket
socle du tube image
79 0662 Buchse EURO-AV socket
entree ecouteurs
79 3887 Buchse Cinch socket
entrée ecouteurs
79 3888 Buchse f. Kopfhorer head phone socket
entrée ecouteurs
78 2169 Entmagnetisierungsspule demagnetizing coil
bobine de desaimentation
79 1918 Fokus/Ug2-Einsteller focus
73 3713 Glimmerscheibe T568 mica disk
73 7617 Glimmerscheibe T644 rondelle mica
73 7618 Glimmerscheibe |IC676
75 6665 Hochspannungskabel high tension lead
cable h.t.
75 8274 Lautsprecher Breitb. speaker
haut parleur
73 2781 Netzschalter | power switch
interrupteur secteur
79 1917 Netzsteckverbindung plug in connector
(im Gerat) connecteur
79 0659 Verzogerungsleitung delay line
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FC208R6
SI EM ENS FC208V6

Pos. l Ident-Nr. Bezeichnung
ltem Ident-No
Pos. N°d’ident

e ————
D101 79 3894 Z29,1C 0,5W
D131 72 7709 | BAT41
D132 73 9410 1N4148
D142 73 9325 BAVZ21
D148 73 9410 1N4148
D147 73 9410 1N4148
D148 73 9410 1N4148
D161 73 9410 1N4148
D168 73 9410 1N4148
D338 71 0033 ICZTK33BDPD
D356 73 9323 1N4001
D358 73 4900 Z22,7C 0,5W
D411 73 4310 TN4936
D416 73 9323 1N4001
D418 73 4901 Z24,7C 0,5W
D513 73 1729 TD12S
D521 73 4801 24,78 0,5W
D572 79 0134 BA157
D584 73 9325 BAV21
D585 73 8393 2228 0,5W
D586 73 8394 Z12C C,5W
D587 73 1729 TD129
D592 73 9325 BAV21
D536 73 3293 1N4004
D598 73 2776 BYV16TFK/BYVI96E
D621 70 9740 1N4007
D622 70 9740 1N4007
D623 70 9740 1N4007
D624 70 9740 1N4007
D641 73 9796 BVS21-45
D647 79 2757 BYT54M/SKOSD10
D648 79 2757 BYT54M /SKOSD10
D653 79 3889 BYT53B/SK1GFO1
D661 79 3889 BAT53B/SK1GFO1
D671 79 2755 MUR420
D&71 79 3890 BYW172D/SK3GFO
D&72 73 9323 1N4001

FERNSEHGERATE
Farbfernsehgerat

Television Sets
Color Television Set

Televiseurs
Televiseur Couleur

Designation
Designation
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur
Pos. |dent-Nr. Bezeichnung Designation
ltem Ident-No Désignation
Pos. N°d’ident
DB82 79 3891 MUR480
D682 79 3892 BYW178/SK3GD08
D734 73 9410 1N4148
D834 73 1729 TD129
D836 73 1729 TD129
D838 73 1729 TD129
D857 79 3893 TLDR4100 (Betriebsanzeige(L.ED)
D307 73 7161 TLN115A {Senderdiode)
D908 73 9323 1N4001
D912 73 9410 1N4148
D918 73 9410 1N4148
1IC130 79 3901 STV2110 {R6)
IC130 79 3895 STV2102 (V6)
iIC210 79 3899 CF72306
1C270 79 3800 CF70200NW
IC365 73 7412 TDA7245A
IC365 w. 79 2746 TDA7245 (DL70025)
1C430 79 3896 TDA8174W
| 10631 79 2343 TDA4605 / 3
| 10676 73 4089 LM317T
{ 1C680 73 5907 MC78MOSCT
| 1C686 72 1108 MC7805CT
| 1C804 79 2339 TFMS5300
| 1IC811 79 3902 ZC88644P (R6)
| 1C811 79 3405 ZC424701P (V6)
1G820 79 2674 MC33164P-5RP
1C847 79 2748 X24C04
ICS06 79 2341 MC44107PA
1C920 79 3888 TDAS5940
wahlweise
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat

Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur

Pos. Ident-Nr. Bezeichnung Designation

ltem Ident-No Désignation

Pos. N°d’ident

T101 71 0274 BC338

T103 72 3060 BC548C

1127 72 3060 BC548C

T139 73 3284 B(549B

T147 72 3046 BC558A

T163 72 3046 BC558A

T168 71 1453 BC548B

1262 73 3284 BC548B

1267 73 3284 BC549B

1272 73 3284 BC549B

1277 73 3284 BC5498

913 12 2772 BCB637

T568 73 4179 BUS08D

1583 73 3284 BC549B8

T593 73 7896 S298TTFK/PBF259

T644 73 5487 BUZSOAE3041C67078-S1321

T736 73 7611 BF421

1781 /3 4186 BF871

T801 72 3060 BC548C

1835 73 3284 BC549B

T907 73 2803 BC875/877/879

T936 71 1453 BC5488

T961 72 3046 BCS558A

1962 71 1453 BC548B

C601 73 7489 0,1uF 250VW

C602 73 7489 0,1uF 250VW

C603 73 7060 1nF 400V

C604 73 7060 1nF 400V

C666 73 5980 2.2nF 400V
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FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets
Color Television Set
Televiseurs
Televiseur Couleur
ldent-Nr. Bezeichnung Designation
Ident-No Designation
N°d’ident
iz
79 0659 Verzogerungsleitung delay line
73 9411 Verzogerungsleitung delay line
73 2946 4 MHz CER.
73 5075 OFW
73 2204 5,5 MHz CER.
79 3904 CSB503F12 CER.
79 3905 4433619 MHz
79 3906 13,875 MHz (V6)
73 5236 485 KHz
O O
73 2781 Netz
73 7487 Taste Progr. +
73 7487 Taste Progr. -
73 7487 Taste Lautst. +
73 7487 Taste Lautst. -
73 6307 2,5A/T LOts.
79 0144 1,25A/T LOts.
79 2199 2A/T LOts.
LYY Y A
73 8427 ZB-Spule
79 3903 Linearitatseinsteller
73 5022 Funkentstordrossel
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SIEMENS FC208R6 FERNSEHGERATE

FC208V6 Farbfernsehgerat

Television Sets
Color Television Set

Televiseurs
Televiseur Couleur

Pos. |dent-Nr. Bezeichnung Designation

item ldent-NoO Désignation
POS. N°d’ident

| BN

TR526 758871 Zeilentrafo (DST)
TR563 73 9320 Treibertrafo
TRB51 75 8872 Netztrafo (Sperrw.)
— A
R102 73 3720 4.7 Ohm 0,38W NB
R376 73 4195 8.2 Ohm 0,38W NB
R421 73 4219 2.2 Ohm 0,38W NB
R441 73 4219 2 2 Ohm 0,38W NB
R567 79 2203 22 Ohm 0,3W KSW
R576 73 5984 15 Ohm 7W DRW
R586 73 7497 2,7 KOhm 0,38W NB
R591 73 7495 1 Ohm 0,75W DRW
R599 79 4002 3.3 Ohm0,7 W MOW
R600 79 2034 3,3 MOhm 1W MSWQ
R609 73 2974 Duo PTC 0,5W
R623 73 2970 VDR SD/1 250V
R624 79 2751 4 7 Ohm 0,54W
RB627 79 2751 4,7 Ohm 0,54W

E2F0677-10/9

%r e o B




FC208R6 FERNSEHGERATE
SI EM E N S FC208V6 Farbfernsehgerat
Television Sets

Color Television Set

Televiseurs
Televiseur Couleur

/3 6246
(hinter Teil 79 3281 liegend)

L
(| . 78 3026
| | 78 3013
| !
I
T" 1 T -4 JT-
| ¥
J
d VTR
S e ————— /79 3280

(Abdeckung Ins
(Gehause eingerastet)

75 8641
(Klappe ins Gehause

eingeschnappt)

79 3281
(Abdeckung ins
(Gehause eingerastet)
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